

征稿启事

为加大本地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

在家侍花弄草,出门可别采花摘果

头条评论

毛旭松

又到了一年一度的植树节,然而,想在市区找个植树地点却变得越来越难。一边是市民和企业满满的植树热情,一边是植树地点越来越难找,越来越偏。对此,林业部门建议,植树节不光植树,还可以将植树变养护,提高树木的成活率。

——董路(解说员)

舆论场对统计数据的习惯性质疑,并不是公众过于挑剔,实乃因为眼下的统计数据,很多时候看起来更像个数字游戏,严重失真,也就失去了公信力。究其原因在于,现行的统计方法存在缺陷;覆盖面过窄,以偏概全;统计口径不一,导致不同数据“打架”;统计数据孤芳自赏,与公众感受差距太大。

——邱林(评论员)

嬉笑怒骂

新闻:11日,家长围堵在西安枫韵幼儿园门口,幼儿园园长承认,为预防感冒保证出勤,给幼儿服用了处方药病毒灵,时间为一季度。而大班多位家长反映孩子吃了快三年,幼儿普遍出现药物反应,部分男孩下身红肿。(华商报)

点评:丧尽天良。

新闻:新学期父母的比赛项目中,就有一项,为孩子“跑官”——争取让孩子当上班级的小干部。回想起开学初为孩子“跑官”的情形,何女士仍然感到心有余悸。不少刚刚把孩子送进校园的爸爸妈妈,恐怕都体会到这样一句话,人生何处不是赛场。(南方都市报)

点评:家长忙着跑官,学校不能旁观。

我有话说

沈欣(芝罘区)

笔者在福山采风期间,对当地的几种名小吃做了探访。有一个很大的问题,比较有特色的传统小吃,秘方多是隐匿不示人的。进步的店主会技术转让,转让费也很高的。有些品种随着时间地推移,会技艺的人相继去世,后代没人经营,慢慢就失传了;有些品种像锅饼、老式烤饼,随着工艺复杂,也慢慢走出人们的视线。

对于经商,秘方固然是商家的命脉不假。但过于保守,对于我们烟台地域的饮食文化

结果的时候,总有人不惜毁坏树木采花摘果,也有人把小区里的树木当成了天然的健身器材,更有甚者把野外美丽的花草挖到自己家里。

不久前,《齐鲁晚报·今日烟台》报道了小璜山等处树木遭到恶意砍伐,此新闻一经报出受到市民的强烈关注。然而,这并非个例,以“烟台破坏树木”为关键词搜索,民生小区12棵大树惨遭“断头”剥皮、新桥西路三棵树遭剥皮、开发区防护林带遭破坏,树木被连根拔起等等新闻层出不穷。

植树热情可嘉,护树同样功不可没,护树可能不会像植树那样立竿见影,但护树融在每日生活中更能见成效。大家不是没有爱护花草的意识,也许是不够引起足够的重视,如果对待公园、小区里的花草树木都能够跟对待家中的花草一样,那城市的颜值必将更加翠绿。

小小树苗成长为参天大树需要漫长时间,而破坏一棵树木则不过几分钟时间,希望大家能够多多呵护这些城市的绿肺,让烟台的空气更新鲜一些。

传统小吃,掀起你的盖头来

来说,路会越来越窄。做的人少,吃的人少,知道的更少,只会重蹈覆辙。像过去盛唐时的烧尾宴,清末民初的段家菜、任家菜、王家菜、大帅菜等官府菜现在都已经失传。原因是什么呢?这些官府菜堪比阳春白雪,没有流入百姓的生活里,没有得到平民的认可。就算商家想竞相经营,拘束于秘方也无从下手,巧妇难为无米之炊。所以能流传下来也是凤毛麟角,像流传下来的孔府菜是因为孔氏后裔世代受封才被保存下来。

我们烟台的名小吃,不止是

一个烟台。因为方法简单易操作,很多主妇在家也可以试试身手,自己做的料足味正。更重要的是里面的主料和配料,我们一清二楚,是个烟台人都知道。烟台的烟台名气大,传承创新,才出现了多种口味的烟台。比如:三鲜烟台、海鲜烟台。

在生活节奏日益加快的现代社会,快餐业的迅猛发展,市民对饮食要求的是方便快捷,一个“快”字,也让传统小吃步履艰难,为了做一顿早餐起五更爬半夜,是天天如此。付出辛劳,工艺也相对复杂,也制约了传统小吃前进的步伐。

快餐厅的小吃形态在,神韵却不在了,就是口味不地道了。做为对传统小吃的继承也要本着摒弃繁杂的工艺,尽量保持其原汁原味的风貌。作为餐饮工作者,应该多汲取民间美食的精华,才能长久地服务于大众。好多传统小吃虽未列入鲁菜的菜系里,却是先民们劳动成果的结晶,滋养着世世代代人们的血脉,不只是个别群体的财富。

传统小吃掀起你的盖头来,别让神秘的面纱的挡住脸。让传统小吃走得更远,需要更多人的力量和智慧!

国网牟平供电公司

走进校园 普及安全常识

本报讯(通讯员 薛俊杰)

近日,国网牟平供电公司通过讲授安全用电常识,用深入浅出的语言向学生们普及电力设施保护和安全用电知识等,并鼓励学生们人人争当“安全用电小宣传员”,向家长和周围的人宣传所学到的安全用电知识,营造了良好的安全、可靠、和谐的供用电环境。

“点线面体”结合 提升安全管控能力

本报讯(通讯员 刘塑)

山东省电力公司2014年安全生产工作暨春检动员会召开后,国网牟平供电公司立即传达落实会议精神,要求各部门、单位认真组织学习贯彻,紧紧围绕当前电网春检、基建施工等重点工作,细化措施、强化落实,完善“点线面体”有机结合的“立体化”安全管控体系,全方面改进提升安全生产工作。

备战春检 确保零违章

本报讯(通讯员 薛俊杰)

为确保春检工作安全、优质、高效进行,国网牟平供电公司对2014年春检工作进行详细部署,扎实做好、做实设备运行的基础维护工作,努力为全年的工作开好头、起好步。加强设备巡视,及时汇总、上报设备缺陷,力求消除彻底,杜绝重复停电,为春检工作奠定扎实基础。

加投资移民遭清退 美国成首选

投资50万美元 全家拿美国绿卡

多个精品项目供选择



移民让出国留学不花钱

★★★ 办理欧洲、中美洲多国移民 ★★★

葡萄牙 西班牙 希腊

★ 欧洲最低 **25万欧元** 购房获绿卡

英国 匈牙利 塞浦路斯等

★ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

★ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com

鲁公境准字[2012]0004号

电话: 0535-6684148 6673139

地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦
(建行大厦) 15楼1518、1519室

国网牟平供电公司

积极开展线路走廊 树木清理工作

本报讯(通讯员 刘塑)

近日,国网牟平供电公司对10kV线路附近的树木进行修剪,拉开了该所春季线路走廊清障工作的序幕。一是积极与当地政府沟通,争取当地政府部门的支持。二是利用村广播、发放宣传材料等方式宣传电力设施保护条例,提高用户对电力设施的保护意识,防止线路防护区内新栽树木。